

懇親剪影

近親情怯的悸動，伴著家人的接納、慈愛和關懷，帶動雞年的新希望。春節前夕，鎮日洋溢著與親人面對面接觸會晤的喜悅。在期待的過程中，酸甜苦辣的滋味摻雜著，歡喜等待的心情，略有絲毫近親情怯的悸動……。

懇親的日子，終於拋開時光的束縛，來臨了。為了讓我們這群迷了途的羔羊，可以有個溫馨的會場；長官們彷彿是魔法師，瞬間將會場佈置得美侖美奐。自工場步上培德山莊巍巍的長廊，一路彳亍的踏著喜中帶著羞赧的步伐；尚未與親人接觸，腦海中天馬行空的預計如何表白內心的思念加懺悔！目睹同學們帶著歡笑的臉膀，頃刻感染了我的情怯心緒，不自然的笑容緩緩綻放。懇親的家屬陸續步入會場，陡然一聲：「老弟！」的聲響劃過天際，震撼現場。聞聲眺望，居然是我老妹，「哇！真難為情ㄟ！」面紅耳赤勢必泛在臉上，只見老姊揮手招擺的迎來，母親隨後跟上。

人家是仇人見面分外眼紅，咱們是親人相見淚眼盈眶。母子親情摯深，無言無語，喜極而泣儼然是會晤的開場白。想到自己一再犯錯，親人依舊給我機會，

給我關愛，內疚汗顏溢滿胸膛。我要更加珍惜這份愛，不再讓親人再為我悲傷。同時要感謝 長官給我這次懇親的機會，使我能在愛的護伴下，往自由的天空飛翔。